

10月份全国居民消费价格同比上涨3.8%

多措并举稳定生猪供应 总体供需平衡影响可控

详见 A3

美国正式确认：

中国自产原料禽肉 监管体系与美等效

中方对此表示欢迎

据新华社电 海关总署新闻发言人表示,11月8日,美国《联邦纪事》公布了中国自产原料禽肉输美的最终规则,确认中国自产原料禽肉监管体系与美国等效。对此,中方表示欢迎。继加拿大、墨西哥、智利等国家之后,中国也被列为有资格向美国出口自产原料熟制禽肉的国家。此前,中国自产原料熟制禽肉监管体系已顺利通过美国农业部的文件审核和现场审核。

2004年5月,我国正式向美国提出熟制禽肉对美出口问题,但美方一直以我国监管体系与美方不等效、存在禽流感疫情等为由,拒绝进口。对此,中国海关一方面坚持立场,指出美方不

合理做法,要求美方遵守世界动物卫生组织(OIE)有关规定同意进口熟制禽肉;另一方面,向美方提交中国熟制禽肉监管体系的详细材料供美方评估,争取美方对我现有体系的认可,并先后9次接待美国农业部来华检查,指导出口禽肉企业根据美国进口要求完善质量管理体系。2016年美国确认中国出口禽肉加工监管体系与美国等效,允许中国使用美国认可国家的禽肉作为原料加工后向美国出口,但不允许使用自产原料熟制禽肉输美。此次美国确认中国输美自产禽肉监管体系等效,将对我国熟制禽肉输美贸易产生积极影响。

新闻管家 看新闻管管家 知今日天下

中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室发出通知要求

组织党员干部 参观国庆70周年 大型成就展 及网上展馆

中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室近日发出通知,要求各地区各部门各单位在“不忘初心、牢记使命”主题教育中加强爱国主义教育、弘扬爱国主义精神,结合实际,采取适当方式组织党员干部参观“伟大历程 辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展”及网上展馆。

通知要求,北京市和在京的中央国家机关、企事业单位等党组织可组织党员干部到北京展览馆现场参观,京外其他党组织可以党支部为单位集中组织党员干部参观网上展馆(guoqing70.cctv.com),并通过座谈交流、互动分享等多种形式深化学习教育效果。

中国审计署审计长 胡泽君任联合国 审计委员会委员

第74届联合国大会8日召开第29次全会。根据联大负责行政和预算事务的第五委员会的推荐,任命中国审计署审计长胡泽君为联合国审计委员会三位委员之一,任期自2020年7月1日起,为期6年。在6年期间,如果中国审计署审计长更换,这一职位将由新的审计长接替。

长沙警方通报9岁 男童被毆致死案

凶手疑患 精神分裂症

近日,“长沙9岁男童被精神病人毆致死”的消息引发舆论关注。长沙市公安局雨花分局9日通报,凶手冯某华2010年曾因患精神分裂症在河南省精神病院治疗。警方已委托专业的精神鉴定机构对其进行鉴定。

警方初步查明:11月5日13时30分,犯罪嫌疑人冯某华(男,30岁,河南滑县人)与被害人罗某(男,9岁,湖南娄底人)在汇城上筑小区5栋电梯厅附近遭遇,后嫌疑人追赶到被害人至5栋道路边将其摁倒在地进行殴打。小区监控视频显示,此时并无其他人员在现场;约3分钟后,陆续有群众经过并报警;13时49分,闻讯赶来的冯父与现场群众合力将冯某华控制。被害人被紧急送院,经抢救无效死亡。

警方查明,冯某华,无业,11月1日随其父母入住该小区;据其父母反映,冯某华2010年曾因患精神分裂症在河南省精神病院治疗。

(均据新华社)



119 关注消防安全 你我都是主角

救生抛投器、电动液压破拆工作组、4G布控球、红外热像仪传输系统……9日上午,广州市荔湾区2019年“119消防宣传月”在广州市第一中学星光广场启动,现场举行了器材展示、互动体验等活动。穿上避火服、坐上消防车、学系消防绳结……关注消防安全,人人都是“消防员”。羊城晚报记者 李焕坤摄影报道

@ 应届毕业生 招聘季启动,将举办61场供需见面活动

国企中小企率先“摆摊” 16万岗位精准推送

羊城晚报讯 记者张璐瑶、通讯员粤教宣、实习生戴丽娜报道:9日,广东省2020届普通高校毕业生系列供需见面活动在华南理工大学启动。现场同时开展了广东省国有企业招聘专场、广东省中小企业大型网络招聘专场,共有8000家企业提供16万个岗位,并精准匹配推送给广东60万高校毕业生。

据了解,11月起,省教育厅面向2020届高校毕业生举办61场供需见面活动。活动依托广东省大学生就业创业智慧服务平台(http://job.gd.gov.cn),整合省内各类就业资源,采取线上线下一体化精准匹配的方式开展。

今年活动推广使用人脸识别技术,求职学生快速入场投递简历。毕业生通过“广东大学生就业创业”微信公众号,还能一键投出电子简历。平台通过就业标签筛选,实现高精度、多岗位的智能匹配推送。

“国企比较‘靠谱’,能提供的平台和发展空间也更大一些。”广东省国有企业招聘专场中,各类国企受到毕业生青睐。记者逛招聘会发现,国企面

向本科生开出的月薪从4500元-12000元不等。不少求职者告诉记者,国企的工资待遇看起来不算高,但在求职国企时,毕业生的期待薪酬也会相应调低。“国企工作更稳定,工作环境、成长平台、福利待遇等都不错。如果考公务员压力大,投国企也是不错的选择。”仲恺农业工程学院的谢同学说。

此次招聘活动中,羊城晚报报业集团也“摆摊”揽才。记者现场看到,该摊位人气火爆。中午12时许,还有不少学生顶着烈日排队投递简历。

导租赁双方设置不超过2个月租金标准的押金,降低交易成本。

另外,还取消了旧版合同中承租人违约时押金不退的相关表述,明确押金的性质为承租人履行合同约定义务的保证,出租人不得无故扣留,缓解实

【数据】

2019年,广东省高校应届毕业生53.92万人,初次就业率为94.58%,比2018年提高0.4个百分点,就业竞争力不断增强。2020年,广东高校应届毕业生人数再创新高,约有60.3万人;加上外省入粤求职的毕业生,将有超过80万高校毕业生在广东省求职,约占全国的十分之一。

@ 深圳租客 新版租房合同启用,更好保障你的权益

押金不超两月月租 房东不得无故扣留

羊城晚报讯 记者李晓旭报道:9日,记者从深圳市住建局获悉,即日起深圳办理房屋租赁登记备案手续将开始使用全新修订的《深圳市房屋租赁合同》示范文本(住宅、非住宅)。

新版合同示范文本细化了租金、押金及其他费用的内容,引

起中出租人无故扣留押金等押金难退的问题。引导租赁双方在签署合同时明确水电费、燃气费、物业管理费等相关费用的计费标准、支付方式,避免出租人通过代收代缴水电费等谋取不正当利益,损害承租人合法权益。

涉嫌违反《立法会(权力及特权)条例》

香港多名立法会议员被捕

据新华社电 香港警方9日证实,朱凯迪等七名特区立法会议员涉嫌违反《立法会(权力及特权)条例》被警方拘捕或预约拘捕。

香港警方表示,警方于5月11日接获报案指有人在立法会综合大楼内阻碍会议进行,经深入调查后,于11月8日至9日拘捕了三名涉案男子,包括一名42岁朱姓男子、一名47岁陈姓

男子以及一名32岁区姓男子。警方征询法律意见后,9日控告朱姓男子四项违反《立法会(权力及特权)条例》罪、陈姓男子两项违反《立法会(权力及特权)条例》罪、区姓男子四项违反《立法会(权力及特权)条例》罪。案件将于11月11日在法院开庭审讯。

这三名男子已证实是立法会议员朱凯迪、陈志全和区诺轩。

默克尔重申德国 5G 建设 不会排除特定供应商

波音737MAX停飞再延期

美航空运营商:系列客机明年3月前都不飞

巴西前总统卢拉暂停服刑

还涉多件腐败案面临审理,仍有服刑可能

详见 A3

CBA 焦点

新赛季三轮过后 分列榜首、中游和榜尾

南粤三雄 表现迥异



详见 A4



责编/陆德洁
美编/肖莎
校对/黄文波